

# STYRELSEMÖTE I KUNGSSKOGENS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING

1

Protokoll fört vid styrelsesammanträde med Kungsskogens Samfällighetsförening  
2019-06-10 hos Staffan Lennermark

## **Närvarande:**

Staffan Lennermark  
Martin Henriksson  
Monica Lingebrand  
Mats Sandström  
Mats Röjgård  
Urban Rickne

## **Dagordning:**

1. Öppnande av mötet
2. Val av sekreterare
3. Konstituering
4. Firmatecknare
5. Besluta om styrelsemöten inför kommande verksamhetsår
6. Övrigt
7. Avslutning

### **§ 1 Öppnande av mötet, dagordning, sekreterare**

Ordföranden Staffan Lennermark öppnade mötet och hälsade de närvarande välkomna. Föreslagen agenda godkändes.

### **§ 2 och 3 Genomgång av senaste styrelseprotokoll**

Mats Röjgård refererade protokollet från det konstituerade mötet 2019-05-25. Styrelsen beslutade att underskrivna protokoll ska publiceras på kungsskogen.org.

Sekreteraren arkiverar originalprotokollen.

Mats R ser över möjligheten att lägga protokoll skyddat med inloggning, för att de inte ska vara helt publika

### **§ 4 VA-frågan**

Staffan Lennermark hade 2019-06-03 ett kortare fysiskt möte med Jonas Asterbäck på NODRA.

Staffan har också sänt e-brev till NODRA för att ta upp kommunikationen med företaget. Enl Asterbäck är det VA-chefen Mikael Botvidsson som ska ta kontakt med vår förening.

Oavsett NODRA:s inställning till att överta Kungsskogens VA-anläggning är det av värde att få ett besked och utifrån det planera framtiden.

För kontakterna med NODRA är en dokumentation av vår VA-anläggning värdefull. Martin åtog sig att påbörja ett sådant dokument.

Staffan har varit i kontakt med Kenneth Nilsson om att överta rollen som VA-chef. Det har Kenneth accepterat.

# STYRELSEMÖTE I KUNGSSKOGENS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING

2

§ 5

## *Ekonomi*

Det har inte varit några stora rörelser i ekonomin.

Monica använder ett nytt system för kundreskontra, dvs att hålla ordning på medlemmarnas betalningar.

§ 6

## *Övrigt*

### *Kräftskiva*

Beslutades att bjuda in till kräftskiva på sedvanligt vis. 2019-08-17 kl 17 på stranden. Festen ställs in vid otjänligt väder.

### *Arkiv*

Staffan har övertagit tidigare ordförandens arkiv.

### *Kommunikation inom styrelsen*

Styrelsen sköter sin interna kommunikation främst genom e-post. Whatsapp-gruppen läggs ner.

### *Försäkring*

Monica ser efter om föreningens försäkring omfattar strandanläggningen.

### *Nästa möte*

2019-10-07 kl 19 hos Martin.

§ 7

## *Avslutning*

Ordföranden avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Vid pennan

Justeras:

.....  
*Mats Röjgård*

.....  
*Staffan Lennermark*